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Nyttjandeperioden för teckningsoptioner av serie TO5 i 
SpectraCure inleds idag
EJ FÖR OFFENTLIGGÖRANDE, DISTRIBUTION ELLER PUBLICERING, VARKEN DIREKT ELLER INDIREKT, 
INOM ELLER TILL USA, AUSTRALIEN, BELARUS, HONGKONG, JAPAN, KANADA, NYA ZEELAND, 
RYSSLAND, SCHWEIZ, SINGAPORE, SYDAFRIKA, SYDKOREA ELLER I NÅGON ANNAN JURISDIKTION 
DÄR OFFENTLIGGÖRANDE, DISTRIBUTION ELLER PUBLICERING AV DETTA PRESSMEDDELANDE 
SKULLE VARA OLAGLIG ELLER KRÄVA YTTERLIGARE REGISTRERINGS- ELLER ANDRA ÅTGÄRDER.

Idag, den 14 januari 2026, inleds nyttjandeperioden för teckningsoptioner av serie TO5 i SpectraCure
AB (publ) (“SpectraCure” eller “Bolaget”). Nyttjandeperioden pågår till och med den 28 januari 2026.
Varje teckningsoption av serie TO5 berättigar innehavaren till teckning av en (1) ny aktie i Bolaget till
en teckningskurs om 0,10 SEK per aktie. Om samtliga teckningsoptioner av serie TO5 utnyttjas
kommer Bolaget att tillföras cirka 31,3 MSEK före emissionskostnader. För att teckningsoptionerna
inte skall förfalla utan värde krävs det att innehavaren aktivt utnyttjar teckningsoptionerna för
teckning av aktier senast den 28 januari 2026, alternativt säljer teckningsoptionerna senast den 23
januari 2025.
 
Fullständiga villkor för teckningsoptionerna finns att tillgå på Bolagets hemsida, .www.spectracure.com
 
Sammanfattande villkor för teckningsoptionerna av serie TO5:

Nyttjandeperiod: 14 januari 2026 – 28 januari 2026.

Teckningskurs: 0,10 SEK per aktie. 

Emissionsvolym: 312 536 045 teckningsoptioner av serie TO5 berättigande till teckning av
312 536 045 nya aktier. Vid utnyttjande av samtliga teckningsoptioner av serie TO5 kan Bolaget
tillföras upp till cirka 31,3 MSEK före emissionskostnader.

Sista dag för handel med teckningsoptioner av serie TO5: 23 januari 2026.

Notera att de teckningsoptioner som inte avyttras senast den 23 januari 2026 och som inte heller nyttjas
senast den 28 januari 2026 förfaller värdelösa. För att teckningsoptionerna inte ska förfalla krävs det att
innehavaren aktivt utnyttjar teckningsoptionerna för teckning av aktier alternativt avyttrar
teckningsoptionerna. Observera att vissa förvaltare kan komma att stänga sin anmälan tidigare än den 28
januari 2026.
 
Aktier, aktiekapital och utspädning

http://www.spectracure.com
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Vid utnyttjande av samtliga teckningsoptioner av serie TO5 ökar totala antalet aktier med 312 536
045 från 409 667 653 aktier till 722 203 698 aktier, och aktiekapitalet ökar med 31 253 604,5 SEK,
från 40 966 765,3 SEK till 72 220 369,8 SEK. Det motsvarar en maximal utspädning om cirka 43,3
procent av det totala antalet aktier och med cirka 43,3 procent av det totala antalet röster i Bolaget.
Utspädningseffekten har beräknats såsom antalet tillkommande aktier respektive röster i förhållande
till antalet befintliga jämte tillkommande aktier respektive röster.

Hur teckningsoptionerna nyttjas:

Förvaltarregistrerade teckningsoptioner (depå)

Teckning och betalning med stöd av teckningsoptioner ska ske i enlighet med anvisningar från
respektive förvaltare. Vänligen kontakta er förvaltare för ytterligare information.

Direktregistrerade Teckningsoptioner (VP-konto)

Ingen emissionsredovisning eller inbetalningsinstruktion kommer att skickas ut. Teckning ska ske
genom samtidig kontant betalning enligt instruktioner på anmälningssedeln. Teckningsoptionerna
ersätts därefter med interimsaktier (IA) i väntan på registreringen hos Bolagsverket.

Anmälningssedel med instruktion för betalning kommer att finnas tillgänglig på Bolagets hemsida, 
.www.spectracure.com

Rådgivare
Mangold Fondkommission AB är finansiell rådgivare och Advokatfirman Lindahl KB är legal rådgivare
till Bolaget i samband med utnyttjandet av teckningsoptioner av serie TO5.

För ytterligare information:
Johannes Swartling, VD
E-post: ir@spectracure.com
Hemsida: www.spectracure.com

SpectraCure är ett medicinteknikbolag som fokuserar på att utveckla ett nytt medicintekniskt 
behandlingssystem för lokaliserad prostatacancer. Målet är att erbjuda en fokal behandling med hög 
precision, som har möjligheten att bli en mer individualiserad och minimalinvasiv lösning för 
prostatacancer. Systemet har potential att i framtiden även anpassas för andra typer av inre solida 
tumörer som exempelvis cancer i bröst, bukspottkörtel samt i huvud- och halsregionen. SpectraCure 
bedriver två kliniska studier för behandling av prostatacancer vid ledande kliniker i Nordamerika och 
Europa – en studie riktad mot patienter med återfall av prostatacancer, och en studie för 
primärbehandling av lokaliserad prostatacancer.

Bolaget är noterat i Premier-segmentet på Nasdaq First North Growth Market med Amudova AB som 
Certified Adviser och handlas med kortnamn SPEC.

http://www.spectracure.com
mailto:ir@spectracure.com
http://www.spectracure.com
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Viktig information

Informationen i detta pressmeddelande varken innehåller eller utgör ett erbjudande att förvärva, 
teckna eller på annat sätt handla med aktier, teckningsoptioner eller andra värdepapper i Bolaget. 
Ingen åtgärd har vidtagits och åtgärder kommer inte att vidtas för att tillåta ett erbjudande till 
allmänheten i några andra jurisdiktioner än Sverige. Detta pressmeddelande är inte ett prospekt enligt 
betydelsen i Prospektförordningen (EU) 2017/1129 (” ”) och detta Prospektförordningen
pressmeddelande vare sig identifierar eller utger sig för att identifiera risker (direkta eller indirekta) 
som kan vara förbundna med en investering i aktier, teckningsoptioner eller andra värdepapper i 
Bolaget. Informationen i detta pressmeddelande är endast till för att beskriva bakgrunden till 
nyttjandet av teckningsoptionerna och gör inget anspråk på att vara fullständigt eller uttömmande. 
Ingen försäkran ska lämnas med anledning av informationen i detta pressmeddelande avseende dess 
noggrannhet eller fullständighet.

Informationen i detta pressmeddelande får inte offentliggöras, publiceras eller distribueras, direkt eller 
indirekt, inom eller till USA, Australien, Belarus, Hongkong, Japan, Kanada, Nya Zeeland, Ryssland, 
Schweiz, Singapore, Sydafrika, Sydkorea eller någon annan jurisdiktion där sådan åtgärd skulle vara 
olaglig, föremål för legala restriktioner eller kräva andra åtgärder än de som följer av svensk rätt. 
Åtgärder i strid med denna anvisning kan utgöra brott mot tillämplig värdepapperslagstiftning. Inga 
aktier, teckningsoptioner eller andra värdepapper i Bolaget har registrerats, och inga aktier, 
teckningsoptioner eller andra värdepapper kommer att registreras, enligt den vid var tid gällande 
United States Securities Act från 1933 (” ”) eller värdepapperslagstiftningen i någon Securities Act
delstat eller annan jurisdiktion i USA och får inte erbjudas, säljas eller på annat sätt överföras, direkt 
eller indirekt, i eller till USA, förutom i enlighet med ett tillämpligt undantag från, eller i en transaktion 
som inte omfattas av, registreringskraven i Securities Act och i enlighet med 
värdepapperslagstiftningen i relevant delstat eller annan jurisdiktion i USA.

I Storbritannien distribueras och riktas detta dokument, och annat material avseende värdepapperen 
som omnämns häri, endast till, och en investering eller investeringsaktivitet som är hänförlig till detta 
dokument är endast tillgänglig för och kommer endast att kunna utnyttjas av, "kvalificerade 
investerare" som är (i) personer som har professionell erfarenhet av verksamhet som rör investeringar 
och som faller inom definitionen av "professionella investerare" i artikel 19(5) i den brittiska Financial 
Services and Markets Act 2000 (Financial Promotion) Order 2005 (" "); eller (ii) personer med Ordern
hög nettoförmögenhet som avses i artikel 49(2)(a)-(d) i Ordern (alla sådana personer benämns 
gemensamt " "). En investering eller en investeringsåtgärd som detta meddelande relevanta personer
avser är i Storbritannien enbart tillgänglig för relevanta personer och kommer endast att genomföras 
med relevanta personer. Personer som inte är relevanta personer ska inte vidta några åtgärder baserat 
på detta pressmeddelande och inte heller agera eller förlita sig på det.
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